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Na temelju raspisanog Natječaja za kuhara/icu u Osnovnoj školi Julija Benešića  Ilok, neodređeno puno radno vrijeme  (KLASA: 112-07/21-01/41, URBROJ: 2188-89-21-01) objavljen dana
24. kolovoza 2021., Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje (dalje u tekstu: Povjerenstvo), upućuje:


POZIV NA TESTIRANJE

Pozivamo na usmeni razgovor kandidata/kandidatkinje (podnositelje/ice prijava na javni natječaj koji/e ispunjavaju formalne uvjete) u provedbi postupka javnog natječaja objavljenog na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Zavoda za zapošljavanje i Osnovne škole Julija Benešića, Ilok, od dana 24. kolovoza 2021. godine, za prijam na neodređeno puno radno vrijeme od 40 sati ukupnog radnog vremena (1 izvršitelj/ica) na radno mjesto kuhara/ice.
Usmeni razgovor  će se održati u četvrtak 9. rujna 2021. godine u Osnovnoj školi Julija Benešića Ilok, na adresi Trg sv. Ivana Kapistrana 1, 32236 Ilok , s početkom u 13,30 sati.

Po dolasku na usmeno testiranje, od kandidata/kinja će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati/kinje koji/e ne mogu dokazati identitet, osobe za koje je utvrđeno da ne ispunjavaju formalne uvjete propisane javnim natječajem kao i osobe za koje se utvrdi da nisu podnijele prijavu na javni natječaj za radna mjesta za koje se obavlja testiranje, ne mogu pristupiti testiranju.
Testiranje će se provesti na sljedeći način: 
· Razgovor (intervju) s kandidatima – o interesu, poznavanju područja vezano za struku, profesionalnim ciljevima, sposobnostima, stečenom radnom iskustvu, motivaciji za rad na radnom mjestu kuhara i kuharice 
Testiranje se provodi u jednoj fazi: 


U prvoj fazi testiranja (razgovor) upućuju se kandidati na usmeni razgovor te se prema sposobnostima, vještinama, interesima, profesionalnim ciljevima, motivaciji za rad u Školi te znanju iz struke rangiraju najbolji rezultati. 

Imena i prezimena kandidata koji će biti pozvani na razgovor (intervju) bit će objavljena na web stranici škole http://www.os-ilok.skole.hr s točnim datumom i vremenom poziva na razgovor. Ako kandidat ne pristupi razgovoru (intervjuu), smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj.
Na razgovor se pozivaju kandidati koji su zadovoljili uvjete Natječaja.
Razgovor s kandidatom obavlja Komisija i ravnatelj Škole.
Razgovorom se utvrđuju sposobnosti, vještine, znanje u struci, interesi, profesionalni ciljevi i motivacija kandidata za rad u Školi.
Rezultati razgovora vrednuju se bodovima od 0 do 10. U vrednovanju razgovora ravnopravno s članovima Komisije sudjeluje ravnatelj Škole.
Smatra se da je kandidat zadovoljio uvjete na razgovoru ako je dobio maksimalan broj bodova.


Kandidati/kinje pristupaju razgovoru s Komisijom (intervju) koji će se održati  dana  9. rujna  2021.  u 13:30 sati  i bit će objavljeno na web stranici Škole.

Nakon provedenog razgovora Komisija utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih razgovoru.
Odluku o kandidatu za kojeg se traži prethodna suglasnost Školskog odbora donosi ravnatelj Škole na temelju rang - liste kandidata.
Ravnatelj može odabrati kandidata koji nije prvi na rang listi  uz pisano obrazloženje o razlozima zašto nije odabran najbolje rangirani kandidat.
Izabrani/izabrana kandidat/kandidatkinja pozvat će se da u primjerenom roku, a prije zaključivanja ugovora o radu, dostavi izvornike dokaza o ispunjavanju formalnih uvjeta iz  natječaja.
Rezultati natječaja bit će objavljeni u roku od 15 dana od dana davanja suglasnosti Školskog odbora ravnatelja za zapošljavanje odabranog kandidata. Rezultati natječaja bit će objavljeni na web stranici OŠ Julija Benešića Ilok
Popis kandidata/kinja koji se pozivaju na testiranje u prilogu.

1. D. I.
2. B. LJ.



Predsjednica Povjerenstva:

Nataša Horvat                  

                                                                                                                                                            





